



Kedves He-He Tagok!

Idén is találkoztam a Mikulással, aki természetesen megint szívesen eljön hozzánk.

Időpont: **2005. december 4-e, vasárnap, 16.00 óra**

Helyszín: **KEK**

Természetesen minden HeHe tagot szeretettel várunk, gyermekektől függetlenül. Ahhoz azonban, hogy pontos programot tudjak elkészíteni, szükségem van a várható létszámra, ezért kérek mindenkit, hogy legkésőbb nov. 27-éig jelezzétek részvételi szándékotokat pontos felnőtt-, illetve gyermeklétszám megjelölésével. A gyermekek korát is kérem szépen megadni! (Aki nem jön, az is válaszoljon-kérem!!!!-)

Akik gyermeket is hoztok majd magatokkal, kérem gondolkozzatok el azon, hogy mondjon-e majd a Mikulás a gyerkőcötöknek valamit, ha igen, mit. Ezt mindenképpen kérem írásban is eljuttatni hozzám legkésőbb nov. 30-áig. Tavaly szerencsére nagyon sokan voltunk, ezért sokat kellett várni a névsorban hátul lévőknek, mire rájuk került a sor. Idén ezért kicsit máshogyan lesz az ajándékozás.

Arra gondoltunk, hogy egy kis műsorral kedveskednének a gyerekek a Mikulásnak. Így nem kellene külön- külön kiállniuk, hanem együtt szerepelhetnének, akik arra vágnak. Várom a bátor gyerekek jelentkezését. (pl. vers, mese, ének, hangszeres előadás, tánc stb.)

Előzetesen a „programról”:

- A KEK- ben lesz a felajánlásokból „büfé”, hogy ne szomjazzunk.
- Egyesületünk anyagi támogatást nyújt, amelyből a gyermekek mikulás csomagját tudjuk fedezni.
- Bathó Marcsi idén is felajánlott csodaszép filctollakat, így megint kedvükre rajzolhatnak a gyerekek.
- Hász András idén is készít fényképeket, melyeket CD-re ír és 500 Ft-ért lehet majd megvenni. Ez a pénz természetesen idén is egyesületünk kasszáját gazdagítaná.

Szívesen várom mások felajánlását is eszem-iszom ügyben, azt hiszem tavaly jól működött az, hogy nagyon sokan hoztak egy tálca süteményt. Kérem ez ügyben is a jelzéseket, hogy ki, mit sütné, nehogy sok egyforma legyen. Bármilyen egyéb irányú javaslatot, kívánságot szívesen fogadok!

Herceghalom, 2005. november 20.

Üdv:
Dalnoki Dóra
HELYIEK HERCEGHALOMÉRT EGYESÜLET